

14. 12. 2016/2016/2016

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad odbor kanceláři hejmana kraje -5-	Zpracov
Došlo: 22-12-2016 PICK 13000 12.12.16	Sps. zn. 149-1
Č. j. 13000/12.12.16	St. zn./th. 1/16

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Název projektu: Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2016

Žadatel:¹⁾	Jagello 2000		Datum narození:²⁾		
Právní forma žadatele:³⁾	spolek	IČ:	70640866	DIČ:	CZ70640866
Zástupce žadatele:	Zbyněk Pavlačík				
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	CEO & spoluzakladatel, předseda představenstva				
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE				
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE				

Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	Výstavní	č. p.	2224/8
Obec:	Ostrava - Mariánské Hory	PSČ:	709 00
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:	597 479 208	Mobil:	724 808 164
		Fax:	596 639 253
E-mail:	jagello@jagello.org	Webová stránka:	www.jagello.org, www.natodays.cz

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	5533055330	Kód banky:	5500
Název banky žadatele:	Raiffeisenbank, a.s.		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:	dotace na organizaci akce a zajištění bezpečnostních opatření v jejím průběhu		
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1. 1. 2016 - 30. 11. 2016	Výše dotace:	1 300 000 Kč vč. DPH
Druhy uznatelných nákladů:¹¹⁾	<p>a) Pronájmy a služby spojené s pronájmem, b) výrobu a distribuci propagačních tiskovin a inzerátů a jejich umístění na reklamní plochy, c) pronájem technického zázemí např.: toalety, stany, židle, stoly, zábrany, ploty, dopravní označení apod., d) přepravu osob a materiálu spojených se zajištěním akce, e) telekomunikační služby, f) ubytování a stravování účastníků akce včetně zahraničních, g) tiskový servis a aktivity spojené s medializací akce, h) grafické práce a kopírování, i) překlady, tlumočení, komentování a pomocné práce, j) ozvučení, zapůjčení a provoz audiovizuální techniky pro akci, k) úklid plochy a okolí, odvoz a zpracování odpadů, l) materiál a nákup upomínkových předmětů pro účastníky akce, včetně zahraničních, m) pohonné hmoty pro mobilní elektrocentrály a dopravní prostředky, n) přípravu akce a koordinaci účastníků, o) mzdy a zákonné odvody pracovníků podílejících se na akci, p) realizaci bezpečnostních opatření přijímaných v souvislosti s touto akcí.</p>		
Odůvodnění žádosti:	viz dokument: Projekt "Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2016"		
Seznam příloh:	dokument: Projekt "Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2016"		

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:

Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:

22. března 2016

Zbyněk Pavlačík, CEO & spoluzakladatel, předseda předsednictva



Jagslitc 2000
Výzvěva č. 100 01 01 01 01 01
IČ: 100 01 01 01 01 01
IČ: 100 01 01 01 01 01
IČ: 100 01 01 01 01 01

Zbyněk Pavlačík



Jagello 2000 – Sdružení pro euroatlantickou spolupráci
Výstavní 8, 709 00 Ostrava 9

tel.: +420 597 479 208 fax: +420 596 639 253 e-mail: jagello@jagello.org
www.jagello.org www.natoday.cz www.natoaktual.cz

IČ: 70640866 DIČ: CZ70640866 datová schránka: wnip2hn
Vedeno u Krajského soudu v Ostravě, spisová značka L 4869, ze dne 1. 1. 2014
Bankovní spojení: Raiffeisenbank a.s., č.ú.: 5533055330/5500

V Ostravě dne 22. března 2016

Vážený pane hejtmane,

dovolte mi, abych Vám touto cestou ještě jednou poděkoval za Vaši dosavadní osobní podporu a také účast na prestižním mezinárodním projektu Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky. Rád bych Vás ubezpečil, že spolupráci s Moravskoslezským krajem vnímáme pro konání samotné akce jako strategickou a takto k ní rovněž přistupujeme nejen při samotné prezentaci kraje.

Letošního ročníku největší bezpečnostní show v Evropě, který se konal ve dnech 19. a 20. září na Letišti Leoše Janáčka Ostrava, se zúčastnili zástupci ozbrojených sil a složek integrovaného záchranného systému z šestnácti zemí včetně České republiky a také Severoatlantické aliance. Podle odhadu Policie České republiky pak do areálu akce zavítalo 225 000 návštěvníků, čímž se potvrdilo, že Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky jsou nejnavštěvovanější dvoudenní akcí v naší zemi. Zejména letošní návštěvnost v sobotu, kdy do areálu zavítalo 155 000 návštěvníků, překonala dosavadní historické rekordy.

Moravskoslezský kraj se díky akci stal nově prestižním místem setkání významných českých i zahraničních hostů. Politickou a odbornou reprezentací byla z Ostravy diskutována řada aktuálních, zejména bezpečnostních, otázek a hrozeb mezinárodního dosahu. Výrazný obraz byl zaznamenán v médiích a na sociálních sítích. Potvrdilo se tak hlavní motto akce, které ji provází od počátku, a to „Naše bezpečnost není samozřejmost a bez bezpečnosti není prosperita“.

Je potěšující, že také díky podpoře Moravskoslezského kraje, jsou Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky řazeny do „klubu prestižních evropských show“ a přestože náklady na ni každoročně rostou, veřejnost měla, má a vždy bude mít na tuto akci bezplatný vstup. V příštím roce náš společný projekt oslaví významné, patnácté výročí svého konání. Z malé, regionální akce, na kterou zavítalo v roce 2001 na ostravskou Černou louku 10 000 návštěvníků, se za patnáct let stala největší bezpečnostní show v Evropě s návštěvností blížící se čtvrtmiliónu návštěvníků.

Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky přitom nejen výrazně přispěly k tomu, že se Moravskoslezský kraj dostal na mapu nejprestižnějších evropských akcí, ale může především využívat velkého marketingového potenciálu akce. Její konání má pro region nezpochybnitelný výrazný ekonomický přínos, což potvrzují rovněž závěry prováděného dotazníkového průzkumu mezi návštěvníky a výsledky certifikované studie ekonomického dopadu návštěvnosti akce a jsou uvedeny v závěrečné zprávě, kterou má Moravskoslezský kraj k dispozici.

V letošním roce celkové financování akce poznamenala dvě důležitá rozhodnutí. Jednak klesla finanční podpora ze strany Moravskoslezského kraje na celkových 1 300 000 Kč a zároveň jsme nečekaně museli několik týdnů před konáním akce nově řešit smluvní vztah se společností Letiště Ostrava, a.s. spojený s pronájmem letištních ploch za 726 000 Kč. Tato rozhodnutí nám nyní působí ekonomické potíže v celkovém financování akce.

Vážený pane hejtmane,

obracím se na Vás a Vaším prostřednictvím na členy rady kraje a zastupitele s žádostí o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši **1 300 000 Kč vč. DPH k zajištění organizace akce Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2016**, přičemž v této částce není zohledněn zmíněný pronájem ploch nezbytných pro konání akce.

Rovněž bych Vás rád požádal o opětovné organizační, protokolární a finanční zajištění **slavnostní galavečeře pro nejvýznamnější hosty**, jejíž součástí je udělení Česko-slovenské transatlantické ceny. Galavečeři organizuje Jagello 2000 se Slovenskou atlantickou komisí v pátek 16. září 2016 v 19.00 hodin v multifunkční hale „GONG“ v areálu Dolní oblasti Vítkovice.

Závěrem bych rád podotknul, že v souvislosti s přijímanými bezpečnostními opatřeními předpokládáme, opět v první polovině roku oslovíme Moravskoslezský kraj s **žádostmi o souhlasy** na vyhlášení střeženého prostoru v části areálu letiště a omezení vstupu na vybrané pozemky v bezprostřední blízkosti areálu. Tyto žádosti však vzejdou až z aktuálních příprav a na základě závěrů z jednání pracovní skupiny Bezpečnostní rady Moravskoslezského kraje k této problematice reflektující daný ročník.

Pane hejtmane, detailnější informace k obsahu této žádosti jsem samozřejmě připraven poskytnout Vám či zástupcům kraje osobně. Souhrnný popis projektu včetně oficiální žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje a dalších podkladů zasíláme dle pokynů odboru kanceláře hejtmána kraje.

Přijměte, prosím, již nyní mé pozvání na Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2016 a na významné doprovodné společenské aktivity, které se budou v průběhu příprav upřesňovat.

Předem děkuji za Vaše vyjádření a těším se na další spolupráci.

V úctě



Zbyněk Pavlačík
CEO & spoluzakladatel

**Vážený pan
Miroslav Novák
Hejtmán
Moravskoslezský kraj – Krajský úřad
Ostrava**